Demografía Jalisco
[bookmark: _GoBack]Con 6’752,113 millones de habitantes, Jalisco ocupa el 4º lugar a nivel nacional según datos del último Censo Nacional de Población realizado en 2005 por el Instituto Nacional de Estadística, Geografía e Información. Y tiene una densidad de 80 personas por kilómetro cuadrado. El 26% de la población del estado radica en Guadalajara, la capital.
La base de la pirámide poblacional es muy amplia ya que el 56% de la población es menor de 30 años de los cuales, el 6 de cada 100 no asisten a la escuela, 35 de cada 100 no terminaron la primaria y sólo 1 de cada 100 ha concluido estudios de postgrado.
La esperanza de vida para las mujeres jaliscienses es de 77.8 años, mientras que para los hombres es de 73 años. La tasa de mortalidad infantil es menor al 0.5%, y la tasa bruta de natalidad de la entidad es de 0.2%.

Jalisco es una de las entidades del país con mayor número de católicos, ya que el 95% de su población profesa tal afiliación.
Está conformado por cuatro zonas metropolitanas:
· Zona metropolitana de Guadalajara, la cual comprende los municipios de Guadalajara, Zapopan, Tlaquepaque, Tonalá, Tlajomulco, El Salto, Ixtlahuacán, Juanacatlán. Tiene la mayor población con un total de 4’434,252.
· Zona metropolitana de Puerto Vallarta, comprende los municipios de Puerto Vallarta y Bahía de Banderas. Su población total es de 379,934.
· Zona metropolitana de Tepatitlán de Morelos, sus municipios son Tepatitlán de Morelos, Arandas, San Miguel el alto, San Ignacio Cerro Gordo. Su población total es de 288,635.
· Zona metropolitana de Ocotlán, sus municipios son Ocotlán y Poncitlán. Su población total es de 141,365.
Los municipios más poblados son Guadalajara con 1’494,134 seguido por Zapopan con 1,243,538, Tlaquepaque 608,187 y Tonalá con 478,981.


